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IN THE SUPREME COURT OF OHIO

Disciplinary Counsel, : Case No.: 2000-1100
Relator,
VS.

Geoffrey Lynn Oglesby, Esq.

Respondent.
RELATOR’S REPORT REGARDING RESPONDENT’S COMPLIANCE WITH
' MONITORING
INTRODUCTION

On January 26, 2012, this Court filed an order reinstating the law licenée of respondent,
Geoffrey Lynn Oglesby, to the practice of law. Respondent was also placed on one year’s
probation. The probatibn was to be served in accordance with the provisions of Gov. Bar R.
V(9).

Relator appointed John Py to oversee respondent’s practice and office procedures, with
periodic reports made to relator. Now comes relator, Disciplinary Counsel, and submits a report
regarding respondent’s compliance with the monitoring ordered by this Court.

RELATOR’S REPORT

Pursuant to this Court’s order, relator supervised the term of respondent’s probation and
maintained respondent’s probation file. Relator received and reviewed timely reports from M.
Py regarding respondent’s compliance with the terms of his probation. At no time during

respondent’s probationary period did relator receive a report of a probation violation.



Relator’s evaluation of the reports submitted by Mr. Py indicates that respondent has
complied with the monitoring requirements.

Further, a review of respondent’s “application for termination of probation” and affidavit
indicates that he has complied with all of the terms and conditions of his probation.

In consideratiofl of the foregoing and upon submission of this report, this Court may now

consider respondent’s application for termination of his probation.

Respectfully submitted,

//
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sel, Relator

LG U L.l))x‘ ﬁQ(AOJUAD__
Hdather Hissom Coglianese (0068151)
250 Civic Center Drive, Suite 325
Columbus, Ohio 43215-7411
614.461.0256
614.461.7205 (Facsimile)
H.Coglianese@sc.ohio.gov
Assistant Disciplinary Counsel
Counsel for Relator

CERTIFICATE OF SERVICE

A copy of the foregoing Relator’s Report Regarding Respondent’s Compliance with
Monitoring has been served via regular U.S. mail, postage prepaid, this SH\J day of February,
2013 upon Geoffrey Lynn Oglesby, Esq., Oglesby & Oglesby, Ltd. Attorneys At Law , 618 W.
on Greivances and Discipline, 65 S. Front Street, 5% Floor, Columbus, Ohio 43215.
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Hédather Hissom Coglianes
Counsel of Record
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